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Опис 

дисципліни 

На вивчення дисципліни "Апарати управління і захисту" для денної форми 

навчання виділено всього 120 академічних годин (4 кредитів ECTS), у т .ч. 

аудиторних - 42 години (лекції - 14, практичні заняття – 14, лабораторні 

роботи – 14), самостійна робота студентів - 78 годин 

  

Передумови 

для вивчення 

дисципліни 

Освітній компонент "Апарати управління і захисту" базується на знаннях 

таких дисциплін, як "Фізика", "Теоретичні основи електротехніки",  вивчених 

на 1-му курсі. 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета навчальної дисципліни полягає у вивченні студентами 

теоретичних основ електричних апаратів, характеристик електричних 
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апаратів загальнопромислового призначення, які застосовуються в 

сільськогосподарських установках, будови, принципу роботи та правил 

технічної експлуатації електричних апаратів. 

 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 

із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності ( індивідуальні 

графіки, дуальна форма навчання, дистанційна тощо) можуть використані 

платформи Moodle. Zoom. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання.  

 

Компетентност

і відповідно до 

Стандарту 

вищої освіти 

Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК06. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Спеціальні компетентності 

СК04. Здатність вирішувати комплексні спеціалізовані задачі і практичні 

проблеми, пов’язані з проблемами метрології, електричних вимірювань, 

роботою пристроїв автоматичного керування, релейного захисту та 

автоматики. 

СК11. Здатність оперативно вживати ефективні заходи в умовах 

надзвичайних (аварійних) ситуацій в електроенергетичних та 

електромеханічних системах. 

 

Програмні 

результати 

навчання 

відповідно до 

Стандарту 

вищої освіти 

ПРН01.  Знати  і  розуміти  принципи  роботи  електричних  систем  та  

мереж, силового обладнання електричних станцій та підстанцій, пристроїв 

захисного заземлення  та  грозозахисту  та  уміти  використовувати  їх  для  

вирішення практичних проблем у професійній діяльності. 
ПРН12. Розуміти основні принципи і завдання технічної та екологічної 

безпеки об’єктів електротехніки та електромеханіки, враховувати їх при 

прийнятті рішень. 

ПРН16. Знати вимоги нормативних актів, що стосуються інженерної 

діяльності, захисту інтелектуальної власності, охорони праці, техніки безпеки 

та виробничої санітарії, враховувати їх при прийнятті рішень. 

 

Структура 

курсу 

Змістовий модуль 1.  

Тема 1 Класифікація апаратів керування і захисту 

Тема 2. Електродинамічні зусилля і індукційні явища в електричних апаратах 

Тема 3. Розрахунок електромагнітних кіл 

Тема 4. Основи теплових розрахунків в електричних апаратах 

Тема 5. Процеси комутації електричних кіл. 

Змістовий модуль 2.  

Тема 1. Комутаційні апарати ручного керування 

Тема 2. Автоматичні вимикачі 

Тема 3. Контактори й електромагнітні пускачі. Електромагнітні і 

електротеплові реле. 

Тема 4. Напівпровідникові комутаційні апарати 

Тема 5. Відновлююча міцність міжконтактного проміжку  

Тема 6. Будова і принцип дії плавких запобіжників  
Тема 7. Будова дугогасильних камер. Дугогасильна решітка та 

щілинні камери 
 



Методи 

навчання 

Методи навчання ґрунтуються на принципах студентоцентризму та 

індивідуально-особистісного підходу; реалізуються через навчання на основі 

досліджень, посилення творчої спрямованості у формі комбінації лекцій, 

практичних занять, самостійної роботи з використанням елементів 

дистанційного навчання, в тому числі в системі Moodle.  

Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал. Широко використовується 

метод проблемного викладення,  дискусійне обговорення проблемних питань.  

Практичні заняття проводяться у вигляді практикумів з виконанням  

індивідуальних та групових завдань.    Застосування цих форм і методів дає 

можливість значно активізувати навчальний процес з дисципліни, 

систематизувати і поглибити знання, уміння та навички у здобувачів.  

Лабораторні роботи проводяться у формі навчального заняття, за якої студент 

під керівництвом викладача проводить імітаційні експерименти чи досліди з 

метою підтвердження окремих теоретичних положень та набуває практичних 

навичок роботи з лабораторним устаткуванням, обладнанням, 

обчислювальною технікою, вимірювальною апаратурою, методикою 

експериментальних досліджень. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи: ZOOM, , 

електронна пошта, мобільні додатки Viber. 

Політика 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові роботи 

студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. 

Виявлення ознак недоброчесної письмової роботи студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, фальсифікація, 

обман) є підставою для її не зарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти відвідають усі 

лекції, практичні і лабораторні заняття курсу. Студенти мають інформувати 

викладача про неможливість відвідати заняття. Відпрацювання пропущених 

занять згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин 

навчання може відбуватись в онлайн режимі. 

Політика щодо дедлайну і перескладання: студенти мають дотримуватися 

термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 

старанність, креативність.  

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 

програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е 
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